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FR 

 

Lisez attentivement cette notice d’instructions avant 
de mettre l’appareil en marche, et conservez-la pour 
toute utilisation ultérieure. La non-observation et non-
application de ces instructions peuvent entraîner un 
accident. 
 

AVERTISSEMENTS 

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés 
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou de 
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement 
surveillé(e)s ou si des instructions relatives à 
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont 
été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés.  

• Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas 
être effectués par des enfants sans surveillance. 

• Cet appareil doit être rechargé uniquement avec le 
chargeur fourni. 

 
CONSIGNES DE SECURITE 

• Vérifiez que votre appareil ainsi que ses accessoires 
sont en parfait état avant toute utilisation. Vous ne 
devez pas l’utiliser si toutefois vous remarquez des 
anomalies. 
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• Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension 

indiquée sur le chargeur correspond à celle de votre 

installation électrique.  

• Vérifiez régulièrement le câble d’alimentation du 

chargeur. Ne jamais immerger le chargeur. Ne 

jamais laisser le chargeur branché continuellement 

sur la prise.  

• Votre appareil est destiné à un usage domestique à 

l’intérieur de votre habitation. Utilisez-le en suivant 

les instructions de la notice. 

• L’appareil doit être alimenté uniquement sous la 
très basse tension de sécurité correspondant au 
marquage de l’appareil. 

• N’utilisez jamais cet appareil à l’extérieur. 

• Ne retirez pas la prise en tirant sur le câble ou sur 

l’appareil lui-même. 

• N’utilisez pas cet appareil lorsqu’il est en charge. 

• N’utilisez pas cet appareil pour aspirer des objets 

incandescents ou coupants (mégots de cigarettes, 

allumettes allumées, cendres chaudes, clous). 

• N’utilisez pas cet aspirateur pour aspirer des 

épingles, des ficelles, de la farine, du ciment, du 

plâtre, ou tout autre matériel de construction ou de 

décoration. 

• N’aspirez jamais de produits liquides ni de 

substances toxiques, des detergents, de l’essence 

ou des produits dangereux ou inflammables. Vous 

risquez d’endommager sérieusement votre appareil. 
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• N’utilisez pas l’aspirateur sur des surfaces humides. 

• Assurez-vous de ne jamais encombrer les zones de 

prises d’air. 

• N’utilisez pas l’appareil s’il est tombé dans l’eau. 

• N’utilisez pas l’appareil sans le réservoir ni sans le 

filtre. 

• Tenez cet appareil éloigné des surfaces chaudes. 

• N’immergez jamais l’appareil et/ou le 
transformateur dans l’eau ou tout autre liquide. 

• N’utilisez pas l’appareil si ses accessoires ne sont 
pas dûment assemblés. 

• Débranchez l’appareil du secteur tant qu’il reste 
hors d’usage et avant de procéder à toute opération 
de nettoyage. 

• Débranchez l'appareil du secteur lorsqu'il est 
complètement chargé. Ne débranchez pas la fiche 
secteur en tirant sur le câble. 

• Veillez à débrancher l’appareil du réseau avant de 
remplacer tout accessoire. 

• Pour votre sécurité, n’utilisez que les accessoires 

d’origine fournis avec votre appareil. 

• Ne laissez jamais l’appareil sans surveillance 
lorsqu’il est branché. 

• Veillez toujours à avoir les mains sèches si vous 
éteignez ou débranchez votre appareil. 

• Ce produit ne doit pas être connecté à une 

minuterie externe ou un système de contrôle à 

distance. 

• Ne placez pas le socle près d’une source de chaleur. 
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• Ne faites pas tomber et ne percez pas la batterie. 

• Respecter toujours les consignes de préparation des 

locaux avant de mettre en fonctionnement 

l’aspirateur.  

• Il est nécessaire de maintenir une attention 

constante aux déplacements de l’aspirateur pour 

éviter de trébucher. 

• Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent 

être remplacées que par des personnes qualifiées. 

• L’interrupteur principal doit être éteint avant de 

procéder au nettoyage ou à la maintenance de 

l’appareil. 
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1. ACCESSOIRES  

 

 

 

 

 

Station de chargement                         Adaptateur                                Télécommande  

 

 

 

 

 

 

Réservoir à poussières                  Brosses latérales x 4                                Filtre 

 

 

  

 

 

Brosse de nettoyage         Brosse principale           
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2. DESCRIPTION DETAILLEE 
 
2.1 Partie principale : 
 

 

 
Clean button - Bouton « nettoyage » : 
Appuyez sur ce bouton pour démarrer/mettre en pause le nettoyage. 
Appuyez sur ce bouton pendant 2 secondes pour mettre le robot en marche/arrêt. 
 
Recharge / Wi-Fi button - Bouton de recharge / Wi-Fi : 
Appuyez sur ce bouton pour que le robot retourne à sa station de chargement. 
Appuyez et maintenez ce bouton enfoncé pour connecter le Wi-Fi. 
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Bumper – Pare-chocs 
Release button – Bouton d’ouverture du réservoir à poussières 
Dust bin – Réservoir à poussières 
Charging contacts – Pôles de charge 
Anti-drop sensor – Détecteur anti-chute 
Universal wheel – Roulette 
Side brush – Brosse latérale 
Battery pack – Batterie 
Main brush – Brosse principale 
Wheel – Roulette 
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2.2 Station de chargement : 
 
 

 
Charging indicator – Témoin lumineux 
Signal transmission area - Émetteur de signaux 
Power interface – Prise d’adaptateur 
Butting charging pole piece – Contact de charge 
 

 
 

2.3 Télécommande : 
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Automatic recharging button – Appuyez sur ce bouton pour que le robot retourne à la 
base de chargement et pour se connecter au Wifi. 
Start/Pause button – Bouton démarrage/pause 
Edge cleaning button – Bouton « nettoyage des contours » 
Spot cleaning button – Bouton « nettoyage de zone » 
Zigzag cleaning button – Bouton « nettoyage LogiQlean » : un nettoyage à forte 
puissance d’aspiration 

 
 
2.4 Brosses latérales : 

 
Fixez les brosses latérales au bas du robot en appuyant sur chaque brosse dans chaque 
fente jusqu'à ce que vous entendiez un clic (voir schéma ci-dessous) : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vous trouverez toutes les pièces de rechange sur la page Spareka dédiée à 

votre aspirateur robot TANGO : 

  
 
 
 
 
 
 
 
 



12 

 
 

3. UTILISATION 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Avant d'utiliser l'aspirateur robot, ramassez les objets tels que les vêtements ou les jouets 
sur le sol et assurez-vous que les câbles sont placés hors du chemin. 
 
1. Placez la station de charge sur une surface plane et dure et contre un mur en veillant à 

ce qu'il y ait au moins 2 mètres à l'avant de la station et 1 mètre de chaque côté de la 
station. 

 

                            
 
 
2. Branchez la station de charge et assurez-vous que le câble restant est soigneusement 

rangé. 
 
3. Placez l'aspirateur robot sur la station de charge et assurez-vous que les pôles de 

charge de la station correspondent à ceux situés sous l'aspirateur robot. 
Une fois l'aspirateur robot correctement mis en place, vous entendrez une série de 

sons et lorsque le bouton d'alimentation s'allume, l'aspirateur robot est prêt à être 
utilisé. 
 

                                                         
 

4. Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes 
pour allumer l'aspirateur robot. Appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation pour 

lancer le cycle de nettoyage (ou sur le  bouton de la télécommande). 
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Il existe 4 modes de nettoyage : Nettoyage aléatoire, nettoyage des contours, 
nettoyage de zone et nettoyage LogiQlean. Ces modes seront expliqués plus loin dans 
le chapitre 4. 
 
Si la batterie de l'aspirateur robot se vide avant la fin du cycle de nettoyage, 
l'aspirateur retourne à sa station de charge pour se recharger. 
Assurez-vous que la station de charge est accessible, sinon l'aspirateur robot ne pourra 
pas se recharger. 
 

5. Pour mettre en pause l'aspirateur robot pendant un cycle de nettoyage, appuyez sur le 

bouton d'alimentation du robot ou sur le bouton  de la télécommande. 
Pour reprendre le cycle de nettoyage, appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation. 

Pour renvoyer l'aspirateur robot sur sa station de charge, appuyez sur le bouton .    
                                                  

6.  Pour terminer le cycle de nettoyage et mettre l'aspirateur robot en mode veille, appuyez 

sur le bouton d'alimentation . 

                                                
 
Remarque : Les actions énumérées dans les instructions ci-dessus peuvent 
également être gérées par la télécommande. 
 
 
 

4. MODES DE NETTOYAGE 
 
4.1 Nettoyage aléatoire 
 
L'aspirateur robot nettoie selon un schéma aléatoire pour un nettoyage complet et sans 
faille. 
À différents moments du cycle de nettoyage, l'aspirateur robot nettoie les bords de la 
pièce ainsi que le contour des pieds de chaises et autres meubles. 
L'aspirateur continue ce processus de nettoyage jusqu'à ce que toute la pièce soit 
nettoyée. Si sa batterie se décharge avant la fin du cycle de nettoyage, il retourne à sa 
station de charge pour se recharger. 
 
4.2 Nettoyage des contours 
 
Lorsque vous sélectionnez le mode de nettoyage des bords, l'aspirateur robot nettoie le 

long des murs et des meubles. Appuyez sur le bouton de la télécommande pour 
choisir ce mode de nettoyage. 
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4.3 Nettoyage de zone 
 
Lorsque vous sélectionnez le mode de nettoyage ponctuel, l'aspirateur robot nettoie 
intensément une zone localisée en décrivant une spirale vers l'extérieur sur environ 1 
mètre, puis en revenant en spirale vers l'intérieur, là où il a commencé. 
Pour utiliser ce mode, placez l'aspirateur robot dans la zone que vous souhaitez nettoyer 

et appuyez sur le bouton de la télécommande. 
 
 

                                
 
 
4.4 Nettoyage LogiQlean 

Appuyez sur le bouton de la télécommande pour lancer ce mode de nettoyage. 
 

                                    



15 

5. FONCTION WIFI 
 
5.1 Utilisation de l’application Smart Life 
 

- Scannez le QR code ci-dessous : 
 
 
 
 
 
 
 

- Installez l’application et créez un compte utilisateur. 
 
Remarque : Assurez-vous que l'aspirateur robot et votre téléphone partagent le même 
réseau WIFI. Allumez l'aspirateur robot et connectez le WIFI lorsque vous lancez 
l'application. Si la connexion échoue, c'est probablement parce que vous utilisez un 
réseau 5GHz. Veuillez le changer pour un réseau 2.4GHz. 
 
Préparer l'aspirateur robot pour la connexion WIFI : 
 
Etape 1 : Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 4 secondes. Le témoin 
lumineux est jaune et clignote rapidement. 
 

                                           
 
Etape 2 : Appuyez à nouveau sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 4 secondes. 
Le témoin lumineux est jaune et clignote lentement. 
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Etape 3 : Une fois que vous avez téléchargé l'application et créé votre compte 
d'utilisateur, appuyez sur le bouton « Add device » afin d'ajouter l'aspirateur robot à 
l'application 
 

 
 
Etape 4 : Appuyez sur « Small home appliance ». Ensuite, appuyez sur « Robot vacuum 
(Wi-Fi) » 
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Etape 5 : Sélectionnez le réseau                    Etape 6 : Appuyez sur « Next » 
WIFI et le mot de passe,  
puis appuyez sur « Next » 

                                        
 

 

Etape 7 : Appuyez sur « AP                         Etape 8 : Appuyez sur « Go to  
Mode »                                                     Connect » 
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Etape 9 : Sélectionnez le                     Etape 10 : Appuyez sur « CONNECT » 
réseau « Smartlife-6A69 » 
 

                                  
 
Etape 11 : Une fois que le                    Etape 12 : Attendez la connexion 
réseau « SmartLife-6A69 »  
est connecté, appuyez sur l 
a flèche encerclée en rouge  
ci-dessous 
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Etape 13 : Appuyez sur « Done »               Etape 14 : Fin de la procédure 
 

                                        
 
 
5.2 Interface d'application 
 
 
 
 
 
 
 
       Surface de nettoyage                                                                            Temps de nettoyage 

 
                                                                                                Niveau de la batterie 
 
 
          Indicateur de charge 
                                                                                                 Démarrage/Pause du cycle                 

                                                                                                 de nettoyage                                                                                                                                                                                        
 
 
                                                                                             Nettoyage de zone 

 
         Mode LogiQlean 
 
                                                                                                           Nettoyage aléatoire 
Nettoyage des contours 

 
Réglage de l’aspiration 
 
                                                                                       Paramètres  
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5.3 Programmation de votre aspirateur robot 

 
Etape 1 : Appuyez sur                Etape 2 : Appuyez sur « Schedule » 

 

                               
 
Etape 3 : Réglez l'heure et le jour              Etape 4 : Fin du processus 
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6. ENTRETIEN ET MAINTENANCE 

Nettoyez le corps de l’appareil avec un chiffon doux et 
sec. 

N'utilisez jamais de produit détergent ou abrasif afin 
de ne pas endommager l’appareil. 

Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau ou un 
quelconque liquide.  

Rangez l'appareil à l'abri de la lumière directe du 
soleil. 

 

Pour que l'aspirateur robot fonctionne au mieux de ses 
performances, il est recommandé de nettoyer régulièrement les 
différentes pièces. Veuillez vous référer au tableau ci-dessous en ce 
qui concerne la fréquence de nettoyage. 

 

 

 

Pièces détachées Fréquence de nettoyage 
Fréquence de 

remplacement des 
pièces 

Filtre 

Une fois par semaine 
(deux fois par semaine dans 
une maison avec des 
animaux domestiques) 

Tous les 2 mois 

Brosse à rouleau 

Une fois tous les 4 mois 
(une fois tous les 3 mois 
dans une maison avec des 
animaux domestiques) 

Tous les 2 à 4 mois 

Réservoir à poussières Après chaque utilisation  

Roulettes Une fois par mois  

Brosses latérales Une fois par mois  

Détecteur anti-chute Une fois par mois  

Pôles de charge Une fois par mois  
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6.1 Réservoir à poussières 

Appuyez sur le bouton d’ouverture pour retirer le réservoir à poussières. Ouvrez ensuite la 
porte du réservoir à poussières pour en vider le contenu. 

 

 

 

 

 

 
6.2 Nettoyage du filtre de l'aspirateur robot 

- Retirez le filtre en saisissant la languette blanche. 

 

 

 

 

 

 
- Secouez les débris en tapant le filtre contre votre poubelle. 
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6.3 Nettoyage des brosses latérales 

- Retirer les brosses. 

- Les brosses latérales peuvent être nettoyées à l'eau. Veuillez les sécher 
complètement avant l’utilisation suivante. Si les brosses latérales sont 
endommagées, veuillez les remplacer. 

 

 

 

 

 
6.4 Nettoyage des capteurs anti-chute et des pôles de charge  

- Essuyez les capteurs anti-chute et les pôles de charge avec un chiffon propre et 
sec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6.5 Nettoyage de la brosse à rouleau 

- Tirez sur les languettes pour déverrouiller le garde-brosse comme indiqué ci-
dessous. 
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- Retirer la brosse à rouleau. 

 

 

 

 

 

- Nettoyez la brosse à rouleau avec l'outil de nettoyage fourni ou avec un aspirateur. 

 

 

 

- Remettez la brosse à rouleau à sa place.  

 

 

 

 

 

- Remettez le garde-brosse en place. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25 

 

7. REMPLACEMENT DES PILES : 

1. Ouvrez le couvercle de la pile à l'aide d'un tournevis et retirez la pile.  

 

2.  Placez la nouvelle pile avec l'étiquette et les languettes de la pile vers 
le haut. 

 

3. Réinstallez le couvercle de la batterie à l'aide d'un tournevis. Veillez 
à ne pas coincer les brosses latérales dans le couvercle de la batterie 
lors de l'installation. 

 

 



26 

 

4. Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent être remplacées 
que par des personnes qualifiées. 

a. Référence de la batterie :  

b. La batterie doit être insérée en respectant les polarités. 

c. La batterie, lorsqu’elles sont usagées, doivent être retirées du 
compartiment à piles. 

d. Une batterie non-rechargeable ne doit pas être rechargée. 

e. Ne mettez pas les bornes de la batterie en court-circuit. 

f. Les batteries usées doivent être recyclées selon les consignes en 
vigueur dans votre région. 

g. Si la batterie fuit, ne pas utiliser le produit, éteindre le produit, le 
déconnecter du réseau d’alimentation. Le produit doit alors être 
réparé par un professionnel formé à la manipulation de batterie. 

 

Attention : 

1 N'utilisez pas de pile non approuvée pour éviter tout 
dommage.  

2 Chargez la nouvelle pile pendant 6 heures avant la première 
utilisation. 

3 Recyclez la pile usagée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27 

8. DIAGNOSTIC DES PANNES 

 

No. Problème Solution 

 
1 

Le robot se déplace vers 
l'arrière. 

Évitez d'utiliser l'appareil dans des environnements 

lumineux.  

Évitez d'utiliser l'appareil sur des tapis très sombres. 

Nettoyez les capteurs de détection d'escalier à l'aide d'un 

chiffon doux. 

 Vérifiez le pare-chocs et nettoyez-le. 

 
2 

Le robot ne fonctionne pas. Allumez le bouton de l'interrupteur d'alimentation. 
Vérifiez la capacité de la batterie, et chargez le robot. Vérifiez 
à nouveau après une charge complète. 

 
3 

Le robot ne se recharge 
pas automatiquement. 

Vérifiez que le témoin lumineux de la station de charge est 

allumé. 

Vérifiez qu'il n'y a pas d'obstacles entre le robot et la station 

de charge. 

Lorsque la batterie est faible, chargez le robot à l'aide d'un 

adaptateur. 

 
4 

Le robot ne peut pas être 
rechargé. 

Veuillez utiliser un adaptateur approuvé et vous assurer 

que l'adaptateur est branché. 

Si le robot est endommagé, ne l'utilisez pas.  

5 La télécommande ne 
fonctionne pas. 

Vérifiez la pile de la télécommande ; Vérifiez le signal 
capteur du robot ; nettoyez-le. 

 

9. REMARQUES IMPORTANTES 

Le comportement de l’appareil varie fortement en fonction de 
l’environnement et plus principalement des meubles qui composent la 
zone à nettoyer. 
L’appareil pourra mettre plus ou moins de temps à regagner la base de 
recharge en fonction de son emplacement et des obstacles sur son 
chemin.  

Plus particulièrement, les chaises sont les obstacles plus compliqués à 
gérer pour un aspirateur robot. Celui-ci peut se retrouver facilement 
piégé en dessous d’une table à manger par exemple. 

Aussi, un mode de nettoyage pourra également se dérouler 
différemment en fonction des obstacles rencontrés.  

Par exemple l’appareil pourra gérer le passage sur un câble 
d’alimentation mais pas sur un amas de câbles où ses roues et/ou 
brosses latérale peuvent se coincer.  
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Néanmoins, pour la majorité des problèmes rencontrés, le robot 
émettra une indication sonore concernant la nature de sa panne. 

Il est conseillé de vider la zone de tout obstacle venant à 
empêcher le bon déroulement du processus de nettoyage. 

 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : 

Voltage : 14.8V 
Puissance : 25W 
Temps de charge : entre 5 à 6 heures. 
Wifi  GHz (MHz) 
Puissance du signal Wifi à 1 mètre :  dBm 
 
GARANTIE 

Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur à 
partir de la date d’achat contre toute défaillance résultant d’un vice de 
fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les 
dommages résultant d’une mauvaise installation, d’une utilisation 
incorrecte ou de l’usure anormale du produit. 
L’appareil doit être rendu dans son emballage d’origine et accompagné 
du ticket de caisse sous réserve d’une manipulation conforme. 
Respectez donc bien les conseils d'utilisation et les consignes de 
sécurité énoncées ci-dessus. Par ailleurs, nous ne pourrons garantir 
votre appareil si vous ou une tierce personne avez procédé à des 
modifications ou réparations. 
 
COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET 
ELECTRONIQUES 

Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebus 
avec les produits ménagers. Selon la Directive Européenne 
2012/19/EU pour le rebus des matériels électriques et 
électroniques et de son exécution dans le droit national, les 
produits électriques usagés doivent être collectés séparément 
et disposés dans les points de collecte prévus à cet effet. 
Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre 
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. 
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE 

 
La société  

EUROTECH DISTRIBUTION 
37A rue César Loridan 

59910 BONDUES 
 
déclare sous sa seule responsabilité que le produit suivant  

 
ASPIRATEUR ROBOT ET SES ACCESSOIRES (BASE DE CHARGEMENT ET 

TELECOMMANDE) – 002640 – SI-300 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Est conforme aux directives suivantes : 
 

  Basse tension (DBT) 2014/35/UE 
  Compatibilité électromagnétique (CEM) 2014/30/UE 
  Limitation de certaines substances dangereuses dans les équipements 

électriques et électroniques (RoHS) 
2011/65/UE 

 Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) 2012/19/UE 
 Ecoconception applicable aux produits liés à l’énergie (ErP) 2009/125/CE 
 Equipements radioélectriques 2014/53/UE 

 

Et aux normes :  
- EN 60335-1 : 2012 + A11 : 2014 + A13 : 2017 + A2 : 2019 + A1 : 2019 + A14 : 2019 + 

A15 : 2021 
- EN 60335-2-2 : 2010 + A11 : 2012 + A1 : 2013 
- EN 55014-1 : 2017 
- EN 55014-2 : 2015 
- EN IEC 61000-3-2 : 2019 
- EN 61000-3-3 : 2013 + A1 : 2019 

 
Responsable Qualité 

 

A Bondues, Le 02/01/2023 
 
 
 
 
 

Aurélien HECQUET 

 Cachet de la Compagnie   
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EN 

 

Read this instruction manual carefully before using 
the appliance and keep it for future use. Failure to 
observe and follow these instructions may result in an 
accident. 
 

WARNINGS 

• This appliance may be used by children of at least 8 
years of age and by persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lacking experience 
or knowledge, if they are properly supervised or if 
they have been given instructions on the safe use 
of the appliance and the risks involved have been 
understood.  

• Children must not play with the appliance. Cleaning 
and maintenance by the user must not be carried 
out by unsupervised children. 

• This device should only be charged with the 
supplied charger. 

 
SAFETY INSTRUCTIONS 

• Check that your device and its accessories are in 
perfect condition before use. Do not use it if you 
notice any anomalies. 

• Before connecting the device, check that the 

voltage indicated on the charger corresponds to 

that of your electrical installation.  
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• Check the charger's power cable regularly. Never 

immerse the charger. Never leave the charger 

continuously connected to the mains socket.  

• Your appliance is intended for domestic use in your 

home. Use it according to the instructions in the 

manual. 

• The appliance must be supplied only with the safety 
extra-low voltage corresponding to the marking on 
the appliance. 

• Never use this appliance outdoors. 

• Do not remove the plug by pulling on the cable or 

the device itself. 

• Do not use this device while it is being charged. 

• Do not use this appliance for vacuuming 

incandescent or sharp objects (cigarette butts, 

lighted matches, hot ashes, nails). 

• Do not use this hoover to suck up pins, string, flour, 

cement, plaster, or any other construction or 

decorative material. 

• Never vacuum liquids or toxic substances, 

detergents, petrol or dangerous or flammable 

products. This can cause serious damage to your 

appliance. 

• Do not use the hoover on wet surfaces. 

• Ensure that the air intake areas are never 

obstructed. 

• Do not use the device if it has fallen into water. 

• Do not use the appliance without the tank or filter. 
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• Keep this appliance away from hot surfaces. 

• Never immerse the device and/or the transformer in 
water or any other liquid. 

• Do not use the appliance if its accessories are not 
properly assembled. 

• Unplug the appliance from the mains while it is not 
in use and before carrying out any cleaning 
operation. 

• Unplug the device from the mains when it is fully 
charged. Do not pull out the mains plug by pulling 
on the cable. 

• Be sure to disconnect the unit from the mains 
before replacing any accessories. 

• For your safety, use only the original accessories 

supplied with your device. 

• Never leave the appliance unattended when it is 
plugged in. 

• Always make sure your hands are dry when you 
switch off or unplug your appliance. 

• This product must not be connected to an external 

timer or remote control system. 

• Do not place the base near a heat source. 

• Do not drop or puncture the battery. 

• Always follow the instructions for preparing the 

premises before operating the hoover.  

• It is necessary to maintain constant attention to the 

movements of the hoover to avoid tripping. 

• This appliance contains batteries which may only be 

replaced by qualified personnel. 
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• The main switch must be turned off before cleaning 

or servicing the appliance. 
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1. ACCESSORIES  

 

 

 

 

 

       Charging station                         Adaptor                                     Remote control  

 

 

 

 

 

 

       Dust container                         Side brushes x 4                                    Filter 

 

 

  

 

 

   Cleaning brush           Main brush           
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2. DETAILED DESCRIPTION 
 
2.1 Main Body : 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



37 

 
2.2 Charging Station : 
 
 

 

 
 

2.3 Remote Control : 
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2.4 Brosses latérales : 

 
Fixez les brosses latérales au bas du robot en appuyant sur chaque brosse dans chaque 
fente jusqu'à ce que vous entendiez un clic (voir schéma ci-dessous) : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vous trouverez toutes les pièces de rechange sur la page Spareka dédiée à 

votre aspirateur robot TANGO : 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. UTILISATION 
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Avant d'utiliser l'aspirateur robot, ramassez les objets tels que les vêtements ou les jouets 
sur le sol et assurez-vous que les câbles sont placés hors du chemin. 
 
7. Placez la station de charge sur une surface plane et dure et contre un mur en veillant à 

ce qu'il y ait au moins 2 mètres à l'avant de la station et 1 mètre de chaque côté de la 
station. 

 

                            
 
 
8. Branchez la station de charge et assurez-vous que le câble restant est soigneusement 

rangé. 
 
9. Placez l'aspirateur robot sur la station de charge et assurez-vous que les pôles de 

charge de la station correspondent à ceux situés sous l'aspirateur robot. 
Une fois l'aspirateur robot correctement mis en place, vous entendrez une série de 

sons et lorsque le bouton d'alimentation s'allume, l'aspirateur robot est prêt à être 
utilisé. 
 

                                                         
 

10. Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 2 
secondes pour allumer l'aspirateur robot. Appuyez à nouveau sur le bouton 

d'alimentation pour lancer le cycle de nettoyage (ou sur le  bouton de la 
télécommande). 
Il existe 4 modes de nettoyage : Nettoyage aléatoire, nettoyage des contours, 
nettoyage de zone et nettoyage LogiQlean. Ces modes seront expliqués plus loin dans 
le chapitre 4. 
 
Si la batterie de l'aspirateur robot se vide avant la fin du cycle de nettoyage, 
l'aspirateur retourne à sa station de charge pour se recharger. 
Assurez-vous que la station de charge est accessible, sinon l'aspirateur robot ne pourra 
pas se recharger. 
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11. Pour mettre en pause l'aspirateur robot pendant un cycle de nettoyage, appuyez 

sur le bouton d'alimentation du robot ou sur le bouton  de la télécommande. 
Pour reprendre le cycle de nettoyage, appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation. 

Pour renvoyer l'aspirateur robot sur sa station de charge, appuyez sur le bouton .    
                                                  

12.  Pour terminer le cycle de nettoyage et mettre l'aspirateur robot en mode veille, appuyez 

sur le bouton d'alimentation . 

                                                
 
Remarque : Les actions énumérées dans les instructions ci-dessus peuvent 
également être gérées par la télécommande. 
 
 
 

4. MODES DE NETTOYAGE 
 
4.1 Nettoyage aléatoire 
 
L'aspirateur robot nettoie selon un schéma aléatoire pour un nettoyage complet et sans 
faille. 
À différents moments du cycle de nettoyage, l'aspirateur robot nettoie les bords de la 
pièce ainsi que le contour des pieds de chaises et autres meubles. 
L'aspirateur continue ce processus de nettoyage jusqu'à ce que toute la pièce soit 
nettoyée. Si sa batterie se décharge avant la fin du cycle de nettoyage, il retourne à sa 
station de charge pour se recharger. 
 
4.2 Nettoyage des contours 
 
Lorsque vous sélectionnez le mode de nettoyage des bords, l'aspirateur robot nettoie le 

long des murs et des meubles. Appuyez sur le bouton de la télécommande pour 
choisir ce mode de nettoyage. 
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4.3 Nettoyage de zone 
 
Lorsque vous sélectionnez le mode de nettoyage ponctuel, l'aspirateur robot nettoie 
intensément une zone localisée en décrivant une spirale vers l'extérieur sur environ 1 
mètre, puis en revenant en spirale vers l'intérieur, là où il a commencé. 
Pour utiliser ce mode, placez l'aspirateur robot dans la zone que vous souhaitez nettoyer 

et appuyez sur le bouton de la télécommande. 
 
 

                                
 
 
4.4 Nettoyage LogiQlean 

Appuyez sur le bouton de la télécommande pour lancer ce mode de nettoyage. 
 

                                    

5. FONCTION WIFI 
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5.1 Utilisation de l’application Smart Life 
 

- Scannez le QR code ci-dessous : 
 
 
 
 
 
 
 

- Installez l’application et créez un compte utilisateur. 
 
Remarque : Assurez-vous que l'aspirateur robot et votre téléphone partagent le même 
réseau WIFI. Allumez l'aspirateur robot et connectez le WIFI lorsque vous lancez 
l'application. Si la connexion échoue, c'est probablement parce que vous utilisez un 
réseau 5GHz. Veuillez le changer pour un réseau 2.4GHz. 
 
Préparer l'aspirateur robot pour la connexion WIFI : 
 
Etape 1 : Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 4 secondes. Le témoin 
lumineux est jaune et clignote rapidement. 
 

                                           
 
Etape 2 : Appuyez à nouveau sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 4 secondes. 
Le témoin lumineux est jaune et clignote lentement. 
 
 

                                           
 
Etape 3 : Une fois que vous avez téléchargé l'application et créé votre compte 
d'utilisateur, appuyez sur le bouton « Add device » afin d'ajouter l'aspirateur robot à 
l'application 
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Etape 4 : Appuyez sur « Small home appliance ». Ensuite, appuyez sur « Robot vacuum 
(Wi-Fi) » 
 

                   
 
 
Etape 5 : Sélectionnez le réseau                    Etape 6 : Appuyez sur « Next » 
WIFI et le mot de passe,  
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puis appuyez sur « Next » 

                                        
 

 

Etape 7 : Appuyez sur « AP                         Etape 8 : Appuyez sur « Go to  
Mode »                                                     Connect » 
 

                                           
 
 
 
Etape 9 : Sélectionnez le                     Etape 10 : Appuyez sur « CONNECT » 
réseau « Smartlife-6A69 » 
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Etape 11 : Une fois que le                    Etape 12 : Attendez la connexion 
réseau « SmartLife-6A69 »  
est connecté, appuyez sur l 
a flèche encerclée en rouge  
ci-dessous 
 

                                        
Etape 13 : Appuyez sur « Done »               Etape 14 : Fin de la procédure 
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5.2 Interface d'application 
 
 
 
 
 
 
 
       Surface de nettoyage                                                                            Temps de nettoyage 

 
                                                                                                Niveau de la batterie 
 
 
          Indicateur de charge 
                                                                                                 Démarrage/Pause du cycle                 

                                                                                                 de nettoyage                                                                                                                                                                                        
 
 
                                                                                             Nettoyage de zone 

 
         Mode LogiQlean 
 
                                                                                                           Nettoyage aléatoire 
Nettoyage des contours 

 
Réglage de l’aspiration 
 
                                                                                       Paramètres  
 
 
 
5.3 Programmation de votre aspirateur robot 
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Etape 1 : Appuyez sur                Etape 2 : Appuyez sur « Schedule » 

 

                               
 
Etape 3 : Réglez l'heure et le jour              Etape 4 : Fin du processus 

 

                                     
6. ENTRETIEN ET MAINTENANCE 
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Nettoyez le corps de l’appareil avec un chiffon doux et 
sec. 

N'utilisez jamais de produit détergent ou abrasif afin 
de ne pas endommager l’appareil. 

Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau ou un 
quelconque liquide.  

Rangez l'appareil à l'abri de la lumière directe du 
soleil. 

 

Pour que l'aspirateur robot fonctionne au mieux de ses 
performances, il est recommandé de nettoyer régulièrement les 
différentes pièces. Veuillez vous référer au tableau ci-dessous en ce 
qui concerne la fréquence de nettoyage. 

 

 

 
12.1 Réservoir à poussières 

Pièces détachées Fréquence de nettoyage 
Fréquence de 

remplacement des 
pièces 

Filtre 

Une fois par semaine 
(deux fois par semaine dans 
une maison avec des 
animaux domestiques) 

Tous les 2 mois 

Brosse à rouleau 

Une fois tous les 4 mois 
(une fois tous les 3 mois 
dans une maison avec des 
animaux domestiques) 

Tous les 2 à 4 mois 

Réservoir à poussières Après chaque utilisation  

Roulettes Une fois par mois  

Brosses latérales Une fois par mois  

Détecteur anti-chute Une fois par mois  

Pôles de charge Une fois par mois  
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Appuyez sur le bouton d’ouverture pour retirer le réservoir à poussières. Ouvrez ensuite la 
porte du réservoir à poussières pour en vider le contenu. 

 

 

 

 

 

 
12.2 Nettoyage du filtre de l'aspirateur robot 

- Retirez le filtre en saisissant la languette blanche. 

 

 

 

 

 

 
- Secouez les débris en tapant le filtre contre votre poubelle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

12.3 Nettoyage des brosses latérales 
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- Retirer les brosses. 

- Les brosses latérales peuvent être nettoyées à l'eau. Veuillez les sécher 
complètement avant l’utilisation suivante. Si les brosses latérales sont 
endommagées, veuillez les remplacer. 

 

 

 

 

 
12.4 Nettoyage des capteurs anti-chute et des pôles de charge  

- Essuyez les capteurs anti-chute et les pôles de charge avec un chiffon propre et 
sec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
12.5 Nettoyage de la brosse à rouleau 

- Tirez sur les languettes pour déverrouiller le garde-brosse comme indiqué ci-
dessous. 
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- Retirer la brosse à rouleau. 

 

 

 

 

 

- Nettoyez la brosse à rouleau avec l'outil de nettoyage fourni ou avec un aspirateur. 

 

 

 

- Remettez la brosse à rouleau à sa place.  

 

 

 

 

 

- Remettez le garde-brosse en place. 
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7. REMPLACEMENT DES PILES : 

1. Ouvrez le couvercle de la pile à l'aide d'un tournevis et retirez la pile.  

 

4.  Placez la nouvelle pile avec l'étiquette et les languettes de la pile vers 
le haut. 

 

5. Réinstallez le couvercle de la batterie à l'aide d'un tournevis. Veillez 
à ne pas coincer les brosses latérales dans le couvercle de la batterie 
lors de l'installation. 
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4. Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent être remplacées 
que par des personnes qualifiées. 

h. Référence de la batterie :  

i. La batterie doit être insérée en respectant les polarités. 

j. La batterie, lorsqu’elles sont usagées, doivent être retirées du 
compartiment à piles. 

k. Une batterie non-rechargeable ne doit pas être rechargée. 

l. Ne mettez pas les bornes de la batterie en court-circuit. 

m. Les batteries usées doivent être recyclées selon les consignes en 
vigueur dans votre région. 

n. Si la batterie fuit, ne pas utiliser le produit, éteindre le produit, le 
déconnecter du réseau d’alimentation. Le produit doit alors être 
réparé par un professionnel formé à la manipulation de batterie. 

 

Attention : 

1 N'utilisez pas de pile non approuvée pour éviter tout 
dommage.  

2 Chargez la nouvelle pile pendant 6 heures avant la première 
utilisation. 

3 Recyclez la pile usagée. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. DIAGNOSTIC DES PANNES 
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No. Problème Solution 

 
1 

Le robot se déplace vers 
l'arrière. 

Évitez d'utiliser l'appareil dans des environnements 

lumineux.  

Évitez d'utiliser l'appareil sur des tapis très sombres. 

Nettoyez les capteurs de détection d'escalier à l'aide d'un 

chiffon doux. 

 Vérifiez le pare-chocs et nettoyez-le. 

 
2 

Le robot ne fonctionne pas. Allumez le bouton de l'interrupteur d'alimentation. 
Vérifiez la capacité de la batterie, et chargez le robot. Vérifiez 
à nouveau après une charge complète. 

 
3 

Le robot ne se recharge 
pas automatiquement. 

Vérifiez que le témoin lumineux de la station de charge est 

allumé. 

Vérifiez qu'il n'y a pas d'obstacles entre le robot et la station 

de charge. 

Lorsque la batterie est faible, chargez le robot à l'aide d'un 

adaptateur. 

 
4 

Le robot ne peut pas être 
rechargé. 

Veuillez utiliser un adaptateur approuvé et vous assurer 

que l'adaptateur est branché. 

Si le robot est endommagé, ne l'utilisez pas.  

5 La télécommande ne 
fonctionne pas. 

Vérifiez la pile de la télécommande ; Vérifiez le signal 
capteur du robot ; nettoyez-le. 

 

9. REMARQUES IMPORTANTES 

Le comportement de l’appareil varie fortement en fonction de 
l’environnement et plus principalement des meubles qui composent la 
zone à nettoyer. 
L’appareil pourra mettre plus ou moins de temps à regagner la base de 
recharge en fonction de son emplacement et des obstacles sur son 
chemin.  

Plus particulièrement, les chaises sont les obstacles plus compliqués à 
gérer pour un aspirateur robot. Celui-ci peut se retrouver facilement 
piégé en dessous d’une table à manger par exemple. 

Aussi, un mode de nettoyage pourra également se dérouler 
différemment en fonction des obstacles rencontrés.  

Par exemple l’appareil pourra gérer le passage sur un câble 
d’alimentation mais pas sur un amas de câbles où ses roues et/ou 
brosses latérale peuvent se coincer.  
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Néanmoins, pour la majorité des problèmes rencontrés, le robot 
émettra une indication sonore concernant la nature de sa panne. 

Il est conseillé de vider la zone de tout obstacle venant à 
empêcher le bon déroulement du processus de nettoyage. 

 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : 

Voltage : 14.8V 
Puissance : 25W 
Temps de charge : entre 5 à 6 heures. 
Wifi  GHz (MHz) 
Puissance du signal Wifi à 1 mètre :  dBm 
 
GARANTIE 

Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur à 
partir de la date d’achat contre toute défaillance résultant d’un vice de 
fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les 
dommages résultant d’une mauvaise installation, d’une utilisation 
incorrecte ou de l’usure anormale du produit. 
L’appareil doit être rendu dans son emballage d’origine et accompagné 
du ticket de caisse sous réserve d’une manipulation conforme. 
Respectez donc bien les conseils d'utilisation et les consignes de 
sécurité énoncées ci-dessus. Par ailleurs, nous ne pourrons garantir 
votre appareil si vous ou une tierce personne avez procédé à des 
modifications ou réparations. 
 
COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET 
ELECTRONIQUES 

Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebus 
avec les produits ménagers. Selon la Directive Européenne 

2012/19/EU pour le rebus des matériels électriques et 
électroniques et de son exécution dans le droit national, les 

produits électriques usagés doivent être collectés séparément 
et disposés dans les points de collecte prévus à cet effet. Adressez-vous 

auprès des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des 
conseils sur le recyclage. 


